

## خبر امام جمعه رشت: برخی نمک خورده و نمکدان می‌شکنند

**گیلان امروز**– نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان گفت: مردم ما با تمام توان از مسئولان زحمتکش نظام حمایت می‌کنند اما برخی مسئولان نمک می‌خورند و نمکدان می‌شکنند. آیت‌الله رسول فلاحتی ظهر دیروز در خطبه‌های نماز جمعه رشت در مصلای امام خمینی(ره) این شهر اظهار داشت: در ماه رمضان دل‌ها برای توجه به معاد آماده است.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه انسان‌های مومن همواره علاقمند هستند تا به خداوند نزدیک شوند عنوان داشت: تلاش مردم برای شرکت در کارهای خیر مثالی بر این مسئله است. یتالله فلاحتی با بیان اینکه هدف اصلی از انجام فرایض الهی نزدیکی به خداوند متعال است خاطرنشان کرد: توجه به مرگ، قیامت و آخرت یکی از راه‌های نزدیکی به خدا است. امام جمعه رشت با اعلام اینکه توجه به مرگ سبب می‌شود تا انسان خود را برای پذیرش مرگ آماده کند تصریح کرد: عدم توجه به مرگ و آخرت سبب شده است تا برخی انسان‌ها از مرگ بترسند. وی با اشاره به تاکیدات ائمه اطهار بر لزوم توجه به مرگ و قیامت خاطرنشان کرد: علت اصلی بسیاری از گناهانی که از انسان‌ها سر می‌زند این است که حقیقت مرگ را نشناخته‌اند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان همنشینی با افراد صالح و عدم توجه مرگ را عاملی برای از بین رفتن پاکی دل‌ها دانست و ابراز داشت: براساس روایتی از پیامبراکرم(ص) سبب می‌شود تا قلب انسان زنده شده و مرگ برای او آسان شود.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به فرا رسیدن ایام لیلی قدر خاطرنشان کرد: براساس آیات قرآن کریم شب قدر از هزار ماه برتر بوده و شب‌های غفران الهی است که براساس روایت احتمال اینکه شب ۲۳ رمضان شب قدر باشد بیشتر است.

امام جمعه رشت ۱۵ خرداد را نقطه آغاز انقلاب ملت ایران دانست و ابراز داشت: امام خمینی(ره) تا زمان حیات آیت‌الله بروجردی از او تبعیت می‌کردند و پس از رحلت وی قیام خود را علنی کردند. وی با بیان اینکه شاکله انقلاب اسلامی از روز ۱۵ خرداد بی‌ریزی شد افزود: بسیاری از گروه‌های سیاسی در آن دوران در تلاش بودند تا انقلاب را به نام خود برزند اما امام راحل تاکید بر لزوم اسلامی بودن انقلاب داشتند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با تاکید بر اینکه قیام ۱۵ خرداد سبب شد تا اسلامیت انقلاب به همگان ثابت شود گفت: کشورهای استکباری مانند انگلستان همواره در میان انقلاب‌های مردمی حضور می‌یابند و افرادی نفوذی مانند «اردوغان» و «مرسی» را پرورش می‌دهند.

آیت‌الله فلاحتی رشد فهم سیاسی ملت ایران را یکی از دستاوردهای قیام ۱۵ خرداد دانست و تصریح کرد: همه قدرت‌های جهانی امروز بر این مساله اذعان دارند که امروز فهم و بینش سیاسی ملت ایران زیانزد است.

امام جمعه رشت با بیان اینکه قیام ۱۵ خرداد سبب شد تا پرده از چهره متزورانه حکومت پهلوی برداشته شود گفت: تا سال‌های نخست انقلاب هیچ‌کدام از دشمنان ما باورشان نمی‌شد که حکومتی اسلامی و پرقدرت در جهان ایجاد شود.

وی با تاکید بر لزوم توجه به مسئله توسعه اقتصادی کشور خاطرنشان کرد: اقتصاد کشورهایی مانند ترکیه در ظاهر پیشرفت کرده اما مردمانشان در باطن با مشکلات فراوانی برخوردار هستند. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان ابادانی بسیاری از روستاهای ایران را از برکات انقلاب اسلامی دانست و افزود: البته درست است که برخی نقاط کشور با مشکل مواجه است اما مقایسه آن با شرایط زمان پهلوی نشان‌دهنده تحولات عظیمی است.

آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه امت اسلامی هر کجا در مقابل دشمنان کوتاه آمده سبب گستاخ‌تر شدن دشمن شده است اعلام کرد: به جوانان فلسطینی می‌گویم که اگر اسرائیل یک موشک با آن‌ها زد، آن‌ها ۱۰ موشک بزنند.

وی با تاکید بر اینکه امروز به فرموده مقام معظم رهبری امروز امت اسلام از سازمان ملل مطالبه دارد گفت: امروز شاهد هستیم که سازمان ملل به جنایات کشورهایی مانند آمریکا واکنش نشان نمی‌دهد اما کوچک‌ترین اتفاق در ایران را بزرگ می‌کند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اعلام اینکه ملت ایران هیچ‌گاه در مقابل دشمنان دست دراز نمی‌کند خاطرنشان کرد: ملت ایران بدانند که آینده روشن و امیدوارکننده‌ای در انتظار او است و جای نگرانی نیست. امام جمعه رشت اهداف انقلاب و رهبری را خط قرمز ملت ایران دانست و اظهار داشت: مردم ما با تمام توان از مسئولان زحمتکش نظام حمایت می‌کنند اما متأسفانه شاهد هستیم که برخی افراد نمک می‌خورند و نمکدان می‌شکنند.

.....

**فرمانده سپاه قدس گیلان:**

## سپاه گره‌گشای مشکلات ملت و دولت است

**گیلان امروز**– فرمانده سپاه قدس گیلان رفع دغدغه‌های رهبری و افزایش خدمات اجتماعی برای مردم را رویکرد جدید سپاه نام برد و گفت: سپاه گره‌گشای مشکلات ملت و دولت است.

سردار محمد عبدالله پور در مراسم تکریم و معارفه فرمانده سپاه ناحیه مقداد رشت در مسجد جامع شهر خمام اظهار کرد: حفظ انقلاب باید در مساجد باشد و یکی از اشتباهات سپاه کم‌توجهی به مسجد در گذشته بوده است.

وی با بیان اینکه مساجد در کشور و به‌نوبه آن در استان وضعیت نامناسبی را سپری می‌کند افزود: تقریباً ۷۵ درصد مساجد استان بسته هستند و ازاین‌روی می‌توانیم بگوییم مورد خشم و غضب خدا قرار خواهیم گرفت.

فرمانده سپاه قدس گیلان با اذعان به اینکه برگزاری مراسم تکریم و معارفه فرماندهان سپاه به دلیل ارج نهادن به مقام مسجد و محراب در خانه‌های خدا برگزار می‌شود گفت: سپاه باید اول به خود و بعد به همه بفهماند که تمام امور و فعالیت‌های جامعه باید در مسجد ظهور و بروز کند.

عبدالله پور مسجد را بهترین پایگاه اسلام و انقلاب برشمرد و بیان کرد: در حال حاضر همه مراسم‌های تکریم و معارفه در نماز روز جمعه و در مساجد استان برگزار می‌شود تا یادآور اهمیت بُعد فرهنگی و مذهبی نماز جمعه و مساجد باشد.

وی با تاکید بر اینکه سپاه بر روی مسائل فرهنگی، اعتقادی و مذهبی مردم حساسیت خاصی قائل است تصریح کرد: همه

مراسم‌های تکریم و معارفه فرماندهان حوزه و پایگاه‌های بسیج باید براساس معارفه‌شان در مساجد باشد و توجه همه ارکان بسیج باید اتصال پیوند بین مردم با مساجد باشد. فرمانده سپاه قدس گیلان مساجد را محل تولید ایمان و سنگر انقلاب دانست و گفت: هرکسی که در سنگر باشد در مقابل مبارران فضای آلوده اطلاعات و شبهات دشمن در امان خواهد بود.

## {گیلان زمین}

**رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان:**

## گیلان سال‌های بودجه‌ای سختی را سپری می‌کند

استان گیلان خاطرنشان کرد: امسال ۲ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان از بودجه حوزه قضایی استان گیلان کاهش پیدا کرده است.

وی با بیان اینکه بودجه هزینه‌ای استان گیلان در سال گذشته از منابع استانی به طور ۱۰۰ درصد و در سایر منابع به طور ۹۸ الی ۹۹ درصدی تخصیص پیدا کرد افزود: در سال ۹۶ حقوق کارمندان قراردادی ۲۷۰ هزار تومان و حقوق سرپازان ۴۰ هزار تومان افزایش پیدا کرد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان با اشاره به افزایش ۴٫۵ درصدی حقوق و مزایای کارمندان در سال گذشته عنوان داشت: مطالبات پاداش پایان خدمت کارکنان دستگاه‌های اجرایی در سال ۹۵ به طور کامل پرداخت شد.

محمدی با اعلام اینکه بودجه هزینه‌ای استان گیلان در سال ۹۷ از ۵ منبع اعتباری تامین می‌شود خاطرنشان کرد: امسال اعتبارات استانی ۹٫۷ درصد و ردیف اعتبارات مجموعه‌های قضایی ۲۸٫۶ درصد رشد داشته است.

وی با اعلام اینکه استان گیلان با کسب ۴٫۲ درصد بودجه هزینه‌ای کشور در جایگاه هشتم قرار دارد ابراز داشت: در سال ۹۵ میزان حقوق و مزایا ۱۷٫۸ درصد افزایش داشت اما در سایر بخش‌های هزینه‌ای با ۰٫۱ درصد رشد منفی مواجه بودیم.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گیلان با اشاره به وضعیت بودجه هزینه‌ای گیلان در سال ۹۶ خاطرنشان کرد: حقوق و مزایای کارمندان در سال گذشته ۴٫۶ درصد رشد داشته است.

### نماینده لنگرود:

## درصد بالایی از «مستقلین ولایی» با «لیست امید» وارد مجلس شدند



نماینده لنگرود در مجلس در پاسخ به این پرسش که آیا از میان اعضای فراکسیون مستقلین ولایی هم کسانی به پزشکیان و مطهری رای دادند، گفت: فکر می‌کنم اگر رای نداده بودند، این‌چنین نمی‌شد. ما قبلا گفته بودیم در صورت توافق آماده رای دادن به مطهری و پزشکیان هستیم و از عملکردشان راضی هستیم.

### درصد بالایی از «مستقلین ولایی» از «لیست امید» بالا آمدند

لاهوتی با اشاره به نزدیکی گفتمانی اعضای فراکسیون مستقلین ولایی به ۲ گزینه فراکسیون امید برای نواب رییس گفت: به هر حال درصد بالایی از فراکسیون مستقلین هم از طریق «لیست امید» بالا آمده و به این دلیل هم از انتخاب رییس و هم از انتخاب نواب رییس خوشحالیم. سخنگوی فراکسیون مستقلین ولایی همچنین بر لزوم تنوع تفکرات در هیات رییسه تاکید کرد و گفت: هم‌اکنون هر ۳ جریان و فراکسیون مجلس در هیات رییسه سهم دارند و این اهمیت دارد، چراکه اگر فقط یکی از جریان‌ها در هیات رییسه حضور می‌یافت، قطعاً برای مجلس مشکل ایجاد می‌کرد و در ادامه راه با مشکل مواجه می‌شدیم.

### حفظ پزشکیان و مطهری، تز فراکسیون بود

لاهوتی در پایان در پاسخ به این پرسش که آیا انصراف عزت‌الله یوسفیان‌ملا کاندیدای اول نواب از سوی فراکسیون مستقلین ولایی و معرفی هادی قوامی کاندیدای نفر دوم نواب رییس در رای‌گیری مجمع عمومی فراکسیون برای رقابت با پزشکیان و مطهری، نوعی اقدام تاکتیکی ازسوی هیات رییسه این فراکسیون جهت رای آوردن ۲ گزینه «مید» نبوده است، گفت: ما هم دل‌مان می‌خواست که پزشکیان و مطهری رای بیاورند و به‌دنبال این بودیم که نواب رییس ابقا شوند؛ این تز فراکسیون بود.

### کوچکی نژاد بعد از انتخابات هیات رئیسه:

## عده‌ای از نمایندگان اصولگرا تفکر اصلاح‌طلبی دارند

اصلاح‌طلبان حاکم باشند قضیه خوب پیش نرفت و رأیی که لاریجانی آورد تقریباً به وی فهماند که این اصولگرایان هستند که در رئیس شدنش نقش دارند.

کوچکی‌نژاد، همراه شدن نمایندگان مستقل با اصلاح‌طلبان را عامل اصلی در انتخاب نواب رئیس مجلس برشمرد و گفت:

رئیس و دو نواب در مجلس مهم و تعیین‌کننده هستند و از سایر هیئت‌رئیسه کاری برنمی‌آید.

نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس با اذعان به اینکه انتخابات در نواب و ریاست از تعادل برخوردار نیست و همه در بازی‌های پشت پرده خلاصه می‌شود، خاطرنشان کرد: تعداد اصولگرایان از ۷۰ نفر فراتر نمی‌رود و تعدادی از نمایندگان عضو فراکسیون تنها نام اصولگرایی را به رخ می‌کشند و با اصلاح‌طلبان همراه و همگام‌اند و با آن‌ها ناهار و شام می‌خورند.

وی افزود: این افراد منش و تفکر اصلاح‌طلبی دارند و همه هم‌وغمشان کمک به مواضع اصلاح‌طلبان است و در تجارب گذشته از جمله سال‌های اخیر خود را نشان داده‌اند.

عضو فراکسیون ولایی مجلس بر ضرورت تشکیل فراکسیون متشکل از نمایندگان اصولگرای واقعی تاکید کرد و گفت: اصولگرایان باید یک‌خانه تکانی اساسی در ساختار خود داشته باشند و یک فراکسیون درست‌وحسابی اصولگرایان را تشکیل دهند. رئیس مجمع نمایندگان گیلان در خانه ملت افزود: جمع متشکل از ۷۰ نفر از اصولگرایان واقعی در مجلس می‌تواند تأثیر به‌سزایی در ارائه طرح‌ها، لوایح و مواضع سیاسی داشته باشد. کوچکی‌نژاد با بیان اینکه با اشاره به عدم اتحاد نمایندگان عضو فراکسیون ولایی در بزنگاه‌ها و مواقع حساس مجلس تصریح کرد: اگر ادامه روند حضور اصولگرایان به شیوه کنونی باشد و در بین آن‌ها نمایندگانی به منش و تفکر اصلاح‌طلبی وجود داشته باشند در بزنگاه‌ها و گلوگاه‌ها جا می‌زنند و این مسئله در طی چند سال اخیر خود را نشان داده است.

### خبر

**رییس کل دادگستری گیلان عنوان کرد:**

## گسترش روند توسعه فضای فیزیکی دادگستری‌ها در گیلان



**گیلان امروز**– رییس کل دادگستری گیلان گفت: با وجود کمبود اعتبارات عمرانی ملی می‌توان با بهره‌مندی از ظرفیت‌های استانی و کاهش هزینه‌های ساخت، روند توسعه فضای فیزیکی دادگستری‌ها را گسترش داد.

احمد سیواش پور در افتتاح ساختمان جدید دادگستری شهرستان رضوانشهر از همه دست اندرکاران احداث ساختمان جدید دادگستری شهرستان رضوانشهر قدردانی کرد و ساخت این مجموعه را موجب تکریم مراجعین و جلب رضایت بیشتر مردم فهیم این شهرستان عنوان نمود.

وی تصریح کرد: با وجود کمبود اعتبارات عمرانی ملی بتوان با بهره‌مندی از ظرفیت‌های استانی و کاهش هزینه‌های ساخت، روند توسعه فضای فیزیکی دادگستری‌ها را گسترش داد .

رییس کل دادگستری گیلان با بیان این‌که ایجاد و توسعه ساختمان‌ها و ابزار کار در ارائه خدمات مطلوب به مردم موثر است ادامه داد: در سایه این امکانات کارکنان می‌توانند با تمرکز و آرامش بیشتری در جلب رضایت مردم فعالیت نمایند .

گفتنی است ساختمان جدید دادگستری رضوانشهر در راستای توسعه فضای موجود، به مساحت ۴۵۰ متر مربع و با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ میلیون تومان ظرف مدت ۶ ماه به بهره‌برداری رسیده است .



## نماینده مردم آستارا:

## ممنوعیت صید در دریای خزر به معیشت صیادان آسیب زده است



**گیلان امروز**– نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی گفت: اجرای طرح ممنوعیت صید در دریای خزر به اقتصاد و معیشت صیادان گیلانی آسیب‌های جدی وارد کرده است.

ولی داداشی اظهار داشت: اجرای طرح‌های ناپخته‌ای نظیر ممنوعیت صید در دریای خزر توسط مجلس ادوار گذشته به دلیل جلوگیری از صید بی‌رویه ماهیان خاویاری نه تنها با شکست روبه شده بلکه به اقتصاد و معیشت صیادان آسیب جدی وارد کرده است.

نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی با انتقاد جدی از جرم تلقی کردن حرفه صید و صیادی در دریای خزر بیان کرد: نه تنها این حوزه بلکه بسیاری از بخش‌های دیگر همواره از تصمیمات عجله‌ای بدون مطالعه و غیرعلمی برخی مسئولان و سیاست‌گذاری‌های مقطعی آنان دچار خسارت شدیدی شده‌اند.

داداشی به اقدام مجلس شورای اسلامی در ادوار گذشته به شدت انتقاد کرد و عنوان کرد: مهم‌ترین هدف وضع قانون ممنوعیت صید و صیادی در دریای خزر جلوگیری از صید بی‌رویه ماهیان خاویاری بود اما طبق بررسی‌های دقیق این اقدام ناکارآمد به افزایش صید خارج از برنامه سرعت داده است.

سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس تنها راه کسب معیشت برای صیادان گیلانی را حرفه صیادی خواند و گفت: بنده برای برطرف کردن این مشکل پیگیر طرحی در مجلس هستم تا به این وسیله صید و صیادی در دریای خزر به جای ممنوعیت تحت ساز و کارهای مشخص و تعیین شده‌ای ساماندهی شود. وی با بیان اینکه صیادان برای تأمین مخارج زندگی عائله خود راهی به جز صیادی و رفتن به دریا ندارند عنوان کرد: در حال حاضر حرفه صیادی در قانون کشورمان جرم تلقی می‌شود در حالی که تاکنون هیچ کار و یا اقدام مثبتی برای سروسامان دادن به وضعیت صیادان آنان انجام نگرفته است.

نماینده مردم آستارا در مجلس به گزارشات مراکز تحقیقاتی صید و صیادی و آبریزان اشاره کرد و اظهار داشت: طبق این بررسی‌های علمی صید به صورت معتدل و با ساز و کاری کاملاً مشخص شده باید در دریا انجام شود و اعلام ممنوعیت آن هیچ فایده و ثمره قابل توجهی نخواهد داشت. داداشی بر لزوم ارائه راهکار توسط دولت برای ساماندهی وضعیت صیادان در دریای خزر تاکید کرد و افزود: علاوه بر دولت مجلس شورای اسلامی نیز باید در راستای جرم‌زدایی از صیادی در دریای خزر و لغو ممنوعیت‌های اعمال شده گام‌های اساسی و عاجلی بردارد.